



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

просп. Металургів, 36-Б, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101
тел./факс (0564) 74 72 77, e-mail: upszn@kr.gov.ua, код ЄДРПОУ 26136777

На № С-457-ІЗ від 13.09.2019

Анна Севостьянова
foi+request-54585-742e490d
@dostup.pravda.com.ua

Виконком міської ради

Пані Анно!

На Ваш інформаційний запит до виконкому Криворізької міської ради щодо надання інформації стосовно програмного продукту для «Картки криворіжця» в межах повноважень повідомляємо наступне.

1. Для придбання програмного продукту для створення реєстру утримувачів щодо впровадження багатофункціональної електронної «Картки криворіжця» на 2019 рік передбачено 635,0 тис. грн.

2. Переможцем проведеної переговорної процедури закупівлі визначено ТОВ «МД СОФТ».

3. Департаменти соціальної політики, освіти та науки виконкому Криворізької міської ради є замовниками (розпорядниками коштів) виготовлення «Картки криворіжця», придбання необхідного програмного забезпечення, технічного обладнання для її функціонування.

4. Задля упорядкування механізмів надання послуг громадянам (у тому числі пільгових категорій), їх обліку та адресності, підвищення соціального захисту малозахищених верств населення міста у місті прийнято рішення про запровадження багатофункціональної електронної «Картки криворіжця». Програмний продукт придбається для створення реєстру утримувачів щодо впровадження багатофункціональної електронної картки, яка містить такі додатки (ідентифікаційний, персоналізований, транспортний, медичний, освітній, торгівельний).

5. Департаментом соціальної політики виконкому Криворізької міської ради проведено переговорну процедуру закупівлі відповідно до підпункту 1 пункту 2 статті 35 Закону України «Про публічні закупівлі».

Договір з переможцем переговорної процедури не укладено. Департаментом направлено пакет документів до Міністерства цифрової трансформації України для погодження та отримання експертного висновку щодо закупівлі програмного продукту, висновок на сьогодні не отримано.

Директор

Ольга Коробенко ☎ 74 03 40

Департамент соціальної політики
виконкому Криворізької міської ради
вих 06-01-04-03/ С-32-і/з від 27.09.2019

Інеса Блазун

